
ANGLICKÝ JAZYK 

1. hodina 

• On-line hodina 

o Členy 

o Prezentace 

2. hodina 

• PS – str. 35  

• Přiložená cvičení – zkontrolujeme na on-line hodině  

3. hodina  

• Odpověz na následující otázky, odpovědi najdeš např. v tomhle článku 

https://www.britannica.com/place/New-York-City - zkontrolujeme na příští týden na 

hodině  

o What was New York‘s previous name?  

o How many boroughs are in NYC? What are their names?  

o What’s the symbol of NYC? 

o What’s World Trade Center? Does it still exist?  

o What’s the smallest city borough?  

o Where would you find the financial centre in NYC? 

o What’s MOMA?  

o What’s Madison Square Garden? 

NĚMECKÝ JAZYK 

1. hodina 

• On-line hodina – 4. pád (začátek 5. lekce) 

o Brauchen – časování  

2. hodina  

• PS str. 41-43 (část stihneme na on-line hodině)  

• Projdi si slovíčka 5. lekce 

3. hodina 

• UČ. Str. 35/3,5 – udělej do sešitu 

• ALF – testík spuštěný do pátečního večera!  

  

https://www.britannica.com/place/New-York-City


 

  



ČESKÝ JAZYK 

Děti, kdo si ještě nevyzvedl PS -ČJ a Literární sešit, tak si vyzvedněte co nejrychleji.( 

Pokud někdo z důvodu karantény,pobytu u babičky…si nemůže vyzvednout,oznamte 

v hod. online!!!!) 

Český jazyk 

Pracovní sešit  

1.str. 44- fialová skladba/ cv. 4 

2. str. 45  dtto / cv. 7 

3. str.45 dtto /cv. 6 -online hod. 

4. Test Alf př.jm. 4 ( 15.3.-21.3.) !!! 

 

Sloh 

Pracovní sešit -  Komunikace a sloh fialová str.61/cv. 4,5  

Literární výchova  - kontrola v online hod. 

1. Vypiš charakteristické znaky hororu jako literárního žánru ( např. Wikipedie …) 

2..Čítanka  

a) str. 128 Zánik domu Usherů – přečíst 

b) zápis do literárního sešitu – autor, název 

c) O jaký literární žánr se jedná? 

d) vypiš příklady z textu charakterizující tento žánr 

e) charakteristika R. Ushera 

f)Ve které části textu se setkáme s líčením obrazů přírody- proč? Jaký vliv lit. směru se tady 

objevuje? 

 

  



MATEMATIKA 

Řešení minulé práce 

123/15 posledních 5 příkladů 123/16 posledních 5 příkladů 123/17 druhý sloupec 

(u – 3)2 = u2 - 6u + 9 (ab + c)2 = a2b2 + 2abc + c2 (3x – z)2 = 9x2 – 6xz + z2 

(t + 5)2 = t2 + 10t + 25 (2a – cb)2 = 4a2 – 4abc + c2b2 (3q + 2r)2 = 9q2 + 12qr + 4r2 

(a – c)2 = a2 – 2ac + c2 (4b + ed)2 = 16b2 + 8bed + e2d2 (t – 6r)2 = t2 – 12tr + 36r2 

(2 + d)2 = 4 + 4d + d2 (3a + 6)2 = 9a2 + 36a + 36 (2x + 7)2 = 4x2 + 28x + 49 

(p – 8)2 = p2 – 16p + 64 (xy + z)2 = x2y2 + 2xyz + z2 (2a – 3)2 = 4a2 – 12a + 9 

  (5k – l)2 = 25k2 – 10kl + l2 

 

123/18 druhý sloupec 123/19 druhý sloupec 124/20 druhý sloupec   

(a – 4b)2 = a2 – 8ab + 16b2 (–2a – 2b)2 = 4a2 + 8ab + 4b2 (–x + 9)2 = x2 – 18x + 81 

(1 + 5c)2 = 1 + 10c + 25c2 (–4a – 5b)2 = 16a2 + 40ab + 25b2 (–2y – z)2 = 4y2 + 4yz + z2 

(2z + 5y)2 = 4z2 + 20zy + 25y2 (–xy – 1)2 = x2y2 + 2xy + 1 (–3 + a)2 = 9 – 6a + a2 

(a – 10bc)2 = a2 – 20abc + 100b2c2 (–2x – 5z)2 = 4x2 + 20xz + 

25z2 (–5x – 3y)2 = 25x2 + 30xy + 9y2 

(ab – 3c)2 = a2b2 – 6abc + 9c2 (–x + 5)2 = x2 – 10x + 25 (–u – 4v)2 = u2 + 8uv + 16v2 

(7x – 4y)2 = 49x2 – 56xy + 16y2 (–2a + 7)2 = 4a2 – 28a + 49 (+5a – 3b)2 = 25a2 – 30ab + 

9b2 

 (–4a – b)2 = 16a2 + 8ab + b2 (–p + 9q)2 = p2 – 18pq + 81q2 

 

124/21 c 124/22 c 124/23 c 

16s2 – 8s + 1 = (4s – 1)2 16e2 + 8e + 1 = (4e + 1)2 1 – 2r + r2 = (1 – r)2  

p2 – 14p + 49 = (p – 7)2 4d2 + 16d + 16 = (2d + 4)2 9e2 + 18e + 9 = (3e + 3)2 

r2 – 20r + 100 = (r – 10)2 a2b2 + 2ab + 1 = (ab + 1)2 4a2 – 4ac + c2 = (2a – c)2 

y2 – 2y + 1 = (y – 1)2 a2c2 – 2ac + 1 = (ac – 1)2 4b2 + 12ab + 9a2 = (2b + 3a)2 

4z2 – 4z + 1 = (2z – 1)2 16 – 16a + 4a2 (4 – 2a)2 x2 – 10xy + 25y2 = (x – 5y)2 

16a2 – 8a + 1 = (4a – 1)2 49 – 14ab + a2b2= (7 – ab)2 9m2 – 18mn + 9n2 = (3m – 

3n)2 

 

124/24 b 125/25 b 125/26 b 

(y – 5)2 = y2 – 10y + 25 (2a + 3)2 = 4a2 +12a + 9 (2x – 3y)2 = 4x2 – 12xy + 9y2 

(a – 2b)2 = a2 – 4ab + 4b2 (–4x – 2y)2 = 16x2 + 16xy + 4y2 (2a + 3)2 = 4a2 + 12a + 9 

(2a – 3b)2 = 4a2 – 12ab + 9b2 (2u + 5v)2 = 4u2 + 20uv + 25v2 (2a – b)2 = 4a2 – 4ab + b2 

 (4x + 4y)2 = 16x2 + 32xy + 16y2 (a – 5b)2 = a2 – 10ab + 25b2 

 (x – 3y)2 = x2 – 6xy + 9y2 (2x + 3y)2 = 4x2 + 12xy + 9y2 

125/27 d, e, f, g  (z + 2)2 = z2 + 4z + 4 

xy2 – 2xyz + xz2 = x.(y2 – 2yz + z2) = x.(y – z)2 

r2s + 2rs + s = s.( r2 + 2r + 1) = s.(r + 1)2 

7p2 – 14pq + 7q2 = 7.(p2 – 2pq + q2) = 7.(p – q)2 

2m2n + 20mn + 50n = 2n.(m2 + 10m + 25) = 2n.(m + 5)2 

 

Zadání práce na 15. 3. – 19. 3. 

126/29 c; 30 b; 31 b; 32 b 

127/33 c; 34 b; 35 poslední 4 příklady; 36 c, d, e 

128/37 b; 38 druhý sloupec; 39 druhý sloupec 

129/41 e, f, g, h; 

 

Test Alf čt 18. 3. 1130 – 1230; Rozklad algebraického výrazu na součin (vytýkáním, 

vzorcem) 



 

 

 

 

 

 

FYZIKA 

Urči z grafu harmonického kmitavého pohybu: 

periodu T = 

maximální výchylku ymax = 

časy maximálních výchylek tymax = 

časy nulových výchylek ty = 0 = 

výchylku v čase t = 0,15 s y0,15 = 

výchylku v čase t = 2,32 s y2,32 = 
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         20 

 

  

         10 
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Test Alf pá 19. 3. 1130 – 1230; Šíření tepla (vedením, prouděním, zářením), tepelné motory 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



DĚJEPIS 

 

Na hodině zoom představíte stručně vypracované zadané práce.   

Do 17. 3. všechny odešlete na můj email stepanka.kratochvilova@zsdolnipocernice.cz 

 

Posílám zápis k nové látce, kterou bude probírat. Učebnice str. 58-60 

 

Habsburská monarchie za vlády Ferdinanda I. (1835 – 1848) 

• v Českých zemích dochází k důležitým změnám 

• výsledky průmyslové revoluce ovlivňují život lidí 

• šíří se názory na lepší uspořádání společnosti 

• mládež hlásá revoluční změny vedoucí k zrušení poddanství, roboty a cechů 

• převládá policejní dohled a cenzura 

• úsilí šlechty o získání pravomocí pro zemské orgány 

Revoluce 1848 – 1849 v Evropě 

V 1. polovině 19. století se Francie snažila dostihnout Anglii, kde o vládě rozhodovala vysoká 

buržoazie. Ve střední Evropě se také rozvíjel průmysl, ale moc byla v rukou absolutistických 

vlád. V roce 1848 dochází ve Francii , Itálii, Německu a Habsburské monarchii k revolucím. 

příčina revolucí 

• nahromaděná nespokojenost s vládami, oslabení absolutismu 

• získání více práv pro národy 

• zlepšení podmínek života 

výsledky revolucí 

• zrušení roboty, modernizace státní správy a soudů, odbourání starých feudálních 

přežitků 

• rozšíření občanských svobod 

• rozvoj industrializace 

 

 

TĚLESNÁ VÝCHOVA 

https://wordwall.net/cs/resource/12517683/rozcvi%c4%8dka 

  

mailto:stepanka.kratochvilova@zsdolnipocernice.cz
http://www.vyukovematerialy.cz/dejepis/rocnik8/vice/francie.htm
http://www.vyukovematerialy.cz/dejepis/rocnik8/vice/nemecko.htm
https://wordwall.net/cs/resource/12517683/rozcvi%c4%8dka


PŘÍRODOPIS 

Alf – test – Svaly člověka – vypracovat do 19.3. 

Dle prezentace zaslané na e-maily žáků – téma: Trávicí soustava člověka – vytvořit zápis do 

sešitu (přepsat text psaný červeně). Tímto tématem se budeme zabývat dva týdny.  

Součástí prezentace jsou i doplňující úkoly, které budeme kontrolovat tento týden na 

zoomu.  

Na posledním slidu je zadání domácího úkolu – Jídelníček – úkol zaslat na e-mail: 

prirodopisdp@seznam.cz do 22.3. 

 

VOLBA POVOLÁNÍ 

Viz. domácí úkol ze zadání z minulého týdne. 

 

 

  

mailto:prirodopisdp@seznam.cz


CHEMIE 

Nastuduj v učebnici na straně60-63. 

Zápis do sešitu: 

Chemická reakce 

Chemická reakce=děj, při kterém vznikají z původních látek látky nové 

Výchozí látky=reaktanty 

Nově vzniklé látky=produkty 

Chemická rovnice=zápis chemické reakce 

Zákon zachování hmotnosti – platí v každé chemické reakci: počet a druh atomů 

reaktantů=počtu a druhu atomů produktů (V uzavřené soustavě se při chemické reakci 

hmotnost výchozích látek = hmotnosti produktů) 

Vyjádření chemické reakce: 

a) Schématem: vodík + chlor→chlorovodík 

b) Rovnicí: H+Cl→HCl 

c) Pomocí modelu: zápis na zoom hodině 

Podmínky průběhu chemické reakce: 

1) Srážka částic 

2) Aktivační energie 

3) Vhodné natočení částic 

Rychlost chemické reakce závisí na: 

1) Druh reagujících látek 

2) Velikost povrchu pevných výchozích látek 

3) Teplotě výchozích látek 

4) Přítomnost katalyzátoru 

Katalyzátor: látka, která zvýší rychlost chemické reakce, ale po skončení reakce 

zůstávají nezměněny 

Biokatalyzátory: urychlují chemické reakce v živých organismech. Příklad: enzymy (v 

žaludku pepsin, ptyalin) 

 

V Alfovi vypracuj test na prvky skupin 8. – 10., 11., 12., lanthanoidy, aktinoidy do 19.3. 

 

 

 

 

 

 



Zeměpis 8, 15. – 19.3.2021  

Úkol – doplnění k minulé látce. 

1. Přiřaď k mapám: ČR, I. republika, protektorát, Československá socialistická 

republika. 

 

                     

2. Co se událo v následujících významných dnech naší historie? 

 

• 1.1.1993…………………………………. 

• 28.10.1918………………………………. 

• 25.2.1948………………………………... 

• 19.11.1989………………………………. 

• 21.8.1968………………………………... 

• 29.9.1938………………………………... 

• 14. – 16.3.1939…………………………. 

• 9.5.1945…………………………………. 

 

3. Poznáš je všechny? 

……………………………………… 

……………………………………… 

……………………………………… 

……………………………………… 

……………………………………… 

……………………………………… 

……………………………………… 

 



4. Co chybí na vlajce prezidenta republiky? 

 

                                     
 

 

                                    …………………………… 

 

Zápis do sešitu: 

Česká republika – reliéf 

Na území České republiky se nacházejí čtyři vyšší geomorfologické celky – Česká vysočina, 

Západní Karpaty, Středoevropská nížina a Západopanonská pánev. Českou vysočinu 

hercynské vrásnění) a Západní Karpaty (alpínské vrásnění) oddělují Vněkarpatské sníženiny. 

 





 


